a commande directe
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La fonction du réducteur de pression est de réduire la pression

Circuit pricipal : la pression P1= 100 bars

P1=100 bars

Réglage des 100 bars

,,,,,,,,

5,5 kW

M1 }_<( 1 .
P 1500 t/min

A P2=40 bars
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Ciruit secondaire:
le réducteur de pression
réduit la pression a 40 bars

AP QD




Les limiteurs de pression
eux sont de type N.F
Normalement Fermé

:

Circuit primaire

Circuit secondaire

Normalement OQuvert

Les réducteurs de pression sont de type N. O
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De type N.O
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Obligation de ramener
ce fluide au réservoir

Présence d'un jeu de fonctionnement
d'ou fuites
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Un ressort maintient le réducteur

en position ouverte
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On peut régler la presison du ressort
sur le tiroir

Régler a une certaine valeur cette force.

Cette opération s'appelle' un tarage"
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La pression pousse
le tiroir vers le haut
et coupe l'arrivée du fluide

Le pilotage du tiroir se fait a l'intérieur
du composant
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| L'information est prise sur S
le circuit secondaire

t 1

Information
de pression

_—

Lorsque la pression monte dans le circuit secondaire
cette pression va déplacer le tiroir vers le haut
et couper l'arrivée du fluide
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